

价格优惠环境好

## 浦北新能源停车场投用便常遇“客满”



本报讯(汤怡晨 周鹏 图文报道)昨天15时,在兰陵街道浦北新能源停车场,场内40多个快充车位已全部“满座”,外围的慢充车位上也停了不少新能源车。这个新能源停车场是利用大板房地块建设而成,投用才一个月,在

解决了附近小区居民停车难问题的同时,更提升了小区居住环境,深受小区居民好评。

“今天跑得怎么样?”出租车司机王阿姨给车充电时,和来往同行热情地打招呼。“来这里快充的很多是营运车辆。充电价格非

常实惠。使用‘常畅充’,现在时段每度电只要0.58元,晚上12点后每度电就优惠到0.28元,比回家充都便宜。”她开心地“打起广告”,这个新能源停车场位置好、环境好,充电速度也很快,不到一个小时就能充满。

“现在停车场一共有44个快充车位,24个快充桩,其中有5个超快充,2个液冷超快充。一辆小米SU7,十几分钟就能充满电。”停车场工作人员告诉记者,停车场投用一个月来,平均每天充电量超过1.4万度,周末高峰每天充电量超1.9万度,附近不少居民还提出,要停车场加装慢充桩。

同时,停车场内配置了可为手机充电的光伏公共休闲座椅,并计划明年开设新能源城市会客厅。会客厅规划配套咖啡、茶饮、简餐、新零售、休闲阅读区等业态。

## 清潭农贸综合市场改造完成

本报讯(何一智 张鑫 异 图文报道)记者日前从新运城市发展集团有限公司获悉,位于钟楼区荆川东路8号的清潭农贸综合市场完成改造。该项目于2024年8月启动,总投资约1000万元,被列入2024年钟楼区民生实事项目。

清潭市场建于2001年,服务半径覆盖周边清潭花苑、清潭新村、清潭鑫苑、荆川里等多个住宅小区,深受附近居民喜爱。本次改造面积达5200多平方米,对原有农贸市场的业态布局进行了重新调整,水、电、智能化、消防设备及管线进



行出新,同步增加了室内空调。改造后的市场通道宽敞、采光充足,通风及排水排污设施良好,门头店招统一。

市场内还设置了经营户之家、食用农产品快检室等便民设施。

## 首批文旅主题超充站投用



本报讯(周洁 图文报道)8日,位于奥体中心、世贸广场、紫

云府等处首批6座文旅主题理想超充站建成投用。这是今年我市

文旅携手理想汽车开展“开启理想之旅,共赴美好生活”活动的又一内容延伸。

首批超充站由“理想”建设、常州文旅装饰,适配所有新能源车型。超充站设计融合了恐龙园、天目湖、春秋淹城、东方盐湖城、青果巷等常州头部景区IP形象,让新能源车主在体验智能充电的同时感受常州文旅新风尚。

常州文旅表示,未来将持续深化与头部产业品牌的联合营销,持续营造产城融合的城市氛围,结合各类文旅消费场景和业态,打造“青年友好”创新创新型“理想生活”之地。

天宁居家适老化改造开工。80周岁以下老年人——

## 多数申请智能设备

本报讯(冷贤平 仲崇颖 毛佳敏)家住兰陵街道九洲新世界的朱奶奶今年72岁,一个人居住,时常忘带家门钥匙。看到这次居家适老化改造可以申请改装智能锁,她立即申请了这个项目。9日,天宁居家适老化改造开工,朱奶奶的期望很快就能实现了。

工二社区最年长的申请人是杨奶奶,今年90周岁。此次适老化改造,她选择了浴缸拆除,还做了地漏、线路、开关面板灯、地面硬化等设施及硬件改造,增设扶手、洗澡椅等辅具。

为提升老年居民的居家生活品质与安全性,天宁区将居家适老化改造作为重点民生项目,通过网格微信群、社区宣传栏、单元楼张贴告示、居家老年人信息摸排等方式,将相关优惠政策通知到户。各社区积极发挥帮代办功能,对有居家适老化改造需求的家庭进行上门或电话协助办理。

据统计,目前已有2484

户成功办理了居家适老化改造申请。其中,80周岁以下老年人多数申请安装智能锁、智能马桶盖和监控;80周岁以上老年人多数申请安装马桶扶手、浴室扶手、床边扶手、洗澡椅、四脚拐杖和移动坐便器等实用的辅具。

天宁区民政部门负责人介绍,老年居民最满意的是可以根据自己的个性化需求与生活习惯量身定制改造方案。比如助行安全方面,在卫生间铺设防滑地砖、安装坐便器助力扶手和淋浴椅;睡眠安全方面,卧室床边可加设防护栏,床头还可以配备紧急呼叫器。另外,感应式照明、电子门锁、电动晾衣架有了政府补贴,让节俭的老年人也开始“尝鲜”。

人保财险常州市分公司

## 精准护航新市民群体

本报讯(储冠 人保轩)近年来,人保财险常州市分公司积极响应政策号召,全面升级保险服务,为新市民群体提供精准、高效的金融保障方案。

新市民在推动城市高质量发展中扮演了重要角色,但他们面临住房安全、医疗保障、子女教育等生活难题。对此,人保财险常州市分公司自2022年起着手优化保险产品,提升其保险服务的

可及性、便利性、覆盖率,全方位满足其在创业、就业、住房、教育、医疗、养老等领域的金融需求。

在住房安全保障方面,该公司推出“安享常在”服务型家财险,为新市民提供搬迁、出租、租住等多场景下的意外和家财保障,助力他们安心居住、快速融入城市生活;在安业保障方面,该公司创新服务,为快递骑手等新业态从业者量身打造高性价比的专

属产品方案,涵盖“骑手安业保”专属意外伤害保障、“常州新业态”电摩驾驶人员意外险等特色业务,自今年5月以来,已累计提供风险保障达340.99亿元;在健康医疗领域,该公司于2023年成功推出“常州惠民保”项目,首次将新市民纳入参保范围,提供门槛低、价格优、保额高的医疗保障服务,目前已惠及8526人次,传递了龙城温暖。

小编聊天

■庄奕

没有了阳光,昨天即便中午我市气温升至8.8℃,市民的体验感还是冷,有关节炎的市民,更觉得膝盖冒凉气。

## 气温低迷,体感阴冷

根据天气预报,今天太阳依旧缺席,在冷暖气流的交汇下,雨水时不时飘落。全天气温低迷,最高气温9℃,夜间和清晨的最低气温5℃,昼夜温差只有4℃。

天气越来越冷,市民纷纷打开了家中的空调、取暖器和电热

毯。在暖和的环境中呆久了,一些市民出现了嘴唇干裂、鼻咽干燥和咳嗽等症状。要避免以上症状,市民可以在屋里放盆水以保持室内湿度,同时要多饮水、多吃水果和蔬菜,补充体内流失的水分。

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报  
公告服务

承接各类证件遗失、公章、  
营业执照遗失公告、家有喜报等  
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报服务热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心

## 圣家装饰

新房装修 旧房改造  
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓  
电话:13961189714